
Hansestadt Gardelegen 
Ortschaftsrat Jeggau                                                                8. Dezember 2015 

  

 

Niederschrift 3. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Jeggau 
 
 
 Sitzungstermin: Donnerstag, 09.07.2015 
 Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 
 Sitzungsende: 20:00 Uhr 
 Ort, Raum: Jeggau, Dorfstraße 25, Gemeindebüro 
 

Anwesend: 
Herr Matthias Krüger  
Herr Hermann Brauns  
Herr Wolfgang Kampe  
Herr Detlef Plock  
Herr Thomas Ritzmann  
Herr Edgar Schmidt  
 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlen-
den Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Fest-
stellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 

3 Einwohnerfragestunde 
4 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststel-

lung der Niederschrift über die 2. Sitzung des Ortschaftsrates am 20.11.2014 
5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
6 Verwendung der Brauchtumsmittel 
7 Anfragen und Anregungen 

 
Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden 
Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

  
Der Ortsbürgermeister, Herr Matthias Krüger, eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs-
gemäße Einberufung des Ortschaftsrates fest. Die Beschlussfähigkeit ist mit fünf Ortschafts-
räten und dem Ortsbürgermeister gewährleistet.  

  
  
 TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststel-

lung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 
  

Änderungsanträge liegen nicht vor, sodass der Vorsitzende des Ortschaftsrates die Tages-
ordnung zur Abstimmung stellt.  
 
 

 Beschluss:  
 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sit-
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zung.  
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Ja-Stimmen:  6 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 3 Einwohnerfragestunde 
  

Im Rahmen der Einwohnerfragestunde gibt es weder Hinweise noch Anfragen. Es sind kei-
ne weiteren Einwohner anwesend.  

  
  
 TOP 4 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststellung 

der Niederschrift über die 2. Sitzung des Ortschaftsrates am 20.11.2014 
  

Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift über die letzte Sitzung liegen nicht 
vor.  
 

 Beschluss:  
 
Der Ortschaftsrat stellt einstimmig die Niederschrift über die 2. Sitzung des Ortschaftsrates 
vom 20.11.2014 fest. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Ja-Stimmen:  6 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
  

• Die Kids wünschen sich einen Jugendklub - die Möglichkeiten werden geprüft.  
• Das Einvernehmen zum Bauvorhaben von Jens Gruhn wurde erteilt. 
• Information über den Anbau des Sportlerheims - die Genehmigung liegt vor.  
• Neuer Zaun für die Rosenkuhle - es steht kein Geld zur Verfügung.  
• Die Bäume entlang des Sichauer Weges werden im Winter ausgeästet.  
• Die Ortschaftsräte in Ortschaften mit weniger als 300 Einwohnern sollen abgeschafft 

werden.  
  
  
 TOP 6 Verwendung der Brauchtumsmittel 
  

Die Entscheidung über die Verwendung der Brauchtumsmittel für eine Weihnachtsfeier wird 
auf später vertagt. Es sollte überlegt werden, eventuell nur noch alle zwei Jahre eine Feier 
aufgrund der geringen Finanzen durchzuführen.  
 
Es wird festgelegt, Frau A. Wesch einen Betrag in Höhe von 50,00 Euro für die Führung der 
Ortschronik zu übergeben.  

  
  
 TOP 7 Anfragen und Anregungen 
  

Weitere Anfragen und Anregungen gibt es nicht.  
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Matthias Krüger 
Vorsitzender des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Jeggau 


